

Попал в лапы к ведьме.

Послан АРХАНГЕЛ - 19.09.2013 19:33

Тема не зря так названа. Начну с самого начала.

Вобщем суть в том познакомился с одной особой младше меня на год. Познакомился 9 месяцев назад. Рассказала, что я ей нужен. Из источника, которого уже нет со мной и хорошо. Я понял что она будущая жена моя. Ну жена так жена подумал я не плохо было бы познакомиться что ли. Наше общение протикало в форме "У меня агрессия к ней" "У нее нежность" И часто скандалила из за того что я ей не пишу писала что с девушками не могу общятся. Я интроверт, у меня склад характера такой, "Чем болтать не о чем, лучше помолчать" (Агрессия есть у меня на некоторых людей и я понимаю почему). Суть в том, что я к ней ничего не чувствовал. Но месяца 4 назад начал. И рассказал ей об этом. И роли поменялись. А суть в том что мысли просто у меня идут о ней. Писать я ей не хочу. Опять начнется, ей хочется общения а я не вижу смысла и не знаю как. Меня раздражают мысли о ней. Ладно бы если бы они были мои но они идут из не откуда. ВД отлучил от куда тогда. И как он них избавится.

Писать ей пробывал. Толку ни какого. Влюбился, врятли но такой вариант есть. Но вопрос почему мысли чужиродные. Она просто хорошо людьми управляет.

Самое пративное. Я не вижу что она моя жена или что она близка мне как то.

Подскажите как избавится от мыслей. Уже достали они меня. Не обращать внимания не могу. Концентрации последний месяц вообще нет. УЖАС

=====

Re: Попал в лапы к ведьме.

Послан АРХАНГЕЛ - 24.09.2013 16:09

Mike написал:

АРХАНГЕЛ написал:

Я один сдесь из прошлой жизни:-) .Спасибо за ответы. Правда. Думаю я справлюсь без советов. Большое спасибо:-)Самому намного эффективнее действовать, смотри внимательно вокруг, вспомни что было, подсказок полно, просто их надо увидеть. Насчёт кармы ничего не подскажу, у меня её нет, всё отработано.

Согласен, просто порыв глупости был:-) на счет кармы. Я не знаю что это значит и как сказал тут один обыватель"вы даже основы не знаете". Да я не знаю ничего и в тоже время знаю все.

=====

Re: Попал в лапы к ведьме.

Послан Sun - 24.09.2013 16:45

А может это "та самая" и просто непривычно кого-то в жизнь впускать...

=====

Re: Попал в лапы к ведьме.

Послан Mike - 24.09.2013 19:54

АРХАНГЕЛ написал:

Да я не знаю ничего и в тоже время знаю все. Как то так можно сформулировать, многое не то что не выразить словами, а даже представить себе не получается.

Не спеши с выводами, то что сегодня кажется очевидным, завтра может выглядеть совсем по другому. Ситуация далеко не всегда идёт по стандартному сценарию, мне хорошо знакома твоя, я и сам в схожей нахожусь, только я знаю что она будет нестандартной, но не вижу направления её развития.

=====

Re: Попал в лапы к ведьме.

Послан Fialka - 24.09.2013 21:31

Может это и в тему ниже инфа про карм отношения... Просто ведьмы по др действуют... А вот узнавание родственной души (а карма может быть даже с половинкой близнецовым пламенем!) может быть и через карму! Карма - это написанный вами сценарий до прихода сюда на землю и происходящей в параллели с теми же душами, но там был (есть) какой-то неразрешенный конфликт и эмоции. Вернее в параллели он есть до сих пор, потому что прошлая жизнь это параллель в настоящем только как бы др путь. Да и кармические отношения оч похожи на приворот. ●

=====

Re: Попал в лапы к ведьме.

Послан Fialka - 24.09.2013 21:39

КАРМИЧЕСКИЕ ОТНОШЕНИЯ

Кармические отношения - любовь из прошлой жизни

Карма представляет собой влияние прошлых жизней в связи с настоящей жизнью. Родственный термин западной традиции, используемый для описания аналогичных влияний - судьба. Сейчас не все относятся к карме так уж серьезно, но интересуются очень многие. Верить или не верить во все эти «астрологические штучки», связанные с кармой, прошлыми и будущими жизнями - дело каждого из вас. Но вдруг знание может оказаться полезным?

«Полгода назад я развелась... К мужу у меня были довольно глубокие чувства, но спустя некоторое время мы расстались по его инициативе. Когда душевная рана затянулась, я постаралась объективно посмотреть на наши отношения и сама поняла, что в качестве супруга он мне не подходит - разные характеры, взгляды на жизнь... Но все это время меня периодически охватывает сильное ощущение, что мы не должны были расставаться именно так быстро, как это получилось у нас. Что мы не додали очень многое друг другу. И порой меня навещает сильное чувство, что если мы прервем нашу связь навсегда, то случится что-то очень непоправимое...»

Это отрывок из письма одной обратившейся ко мне на консультацию женщины, которое послужило вдохновением для написания этой статьи.

Каждый астролог, знакомый с восточным направлением астрологии, знает, что многие встречи с людьми в повседневной жизни далеко не случайны и несут в себе кармический характер. Некоторые данные говорят о том, что таких кармических встреч за всю жизнь может быть много. Приходя в этот мир, мы оказываемся окруженными людьми, которые помогают нам реализовывать свои кармические задачи. Это **наши дети, друзья, родственники, начальники, коллеги по работе и просто прохожие.**

Но сейчас я бы хотела поговорить не обо всех кармических встречах, а именно о кармических **взаимоотношениях мужчины и женщины**

. Под ними понимаются отношения между партнерами, знавшими друг друга в прошлых жизнях и пережившими глубокие эмоции по отношению друг к другу. Признак кармических отношений заключен в том, что он или она, а может быть оба, несут **нерешенные эмоции внутри себя, такие как ревность, гнев, вина, страх, зависимость или нечто похожее.**

Не сумев найти когда-то выход своим эмоциям, они притягиваются друг к другу в следующем воплощении.

Цель новой встречи в том, чтобы предоставить друг другу возможность разрешить назревший вопрос. Это происходит путем воссоздания той же ситуации на определенный период времени. Встретившись снова, кармические партнеры испытывают настоятельную потребность стать ближе друг другу, и спустя некоторое время они начинают повторять свои старые эмоциональные роли. Теперь сцена установлена так, чтобы заново встретиться со старой ситуацией и, возможно, справиться с ней более мудрым образом. Духовная цель этой встречи для обоих возлюбленных состоит в том, чтобы сделать иной выбор, чем они сделали в прошлых жизнях.

Приведу пример. Представьте себе женщину, у которой в прошлом воплощении был очень ревнивый муж, узурпатор, который безумно любил ее, но одновременно мучил ее своей ревностью. В какой-то момент она решила, что так жить невыносимо и ушла от него. Не пережив развода с любимой женой, муж спустя время заболевает и умирает. Женщина чувствует угрызения совести. Она верит, что виновата. Жалеет, что не дала ему шанс исправиться. С этим чувством вины она проходит через всю оставшуюся жизнь. В другой жизни они снова встречаются. Между ними возникает необъяснимое притяжение. Вначале мужчина необычайно обворожителен, она попадает в центр его внимания. Он боготворит ее. У них завязываются близкие отношения...

С этого момента он становится невероятно ревнивым собственником. Он постоянно подозревает ее в измене. Она сердита и расстроена, что он зря обвиняет ее, она также чувствует необычное обязательство простить его и дать ему еще один шанс. Она думает, что у него психологические комплексы - страх быть брошенным, и рассчитывает помочь ему справиться с этим. Она оправдывает свое поведение, таким образом, но на самом деле она позволяет нарушать свою личную территорию. Отношения отрицательно влияют на ее самооценку. Самым правильным выбором для женщины будет разорвать отношения и пойти своим путем без чувства вины. "Комплексы" ее мужа (жениха, любовника) не являются ее ответственностью.

Значение новой кармической встречи в том, чтобы **женщина научилась отпускать без чувства вины, а мужчина должен научиться переносить эмоциональные переживания стойко**. Единственное верное решение здесь - разорвать отношения. "Ошибка", допущенная женщиной в прошлой жизни, не в том, что она бросила своего мужа, а в том, что чувствовала ответственность за его болезнь и кончину. Уход жены в этой жизни еще раз оставит мужа наедине с его переживаниями и страхом, что даст ему новую возможность встретиться с этими эмоциями, а не убегать от них. Кармические отношения между этими двумя будут повторяться до тех пор, пока урок не будет пройден правильно.

Меня часто спрашивают - как можно опознать кармические отношения и можно ли это сделать? Профессиональный астролог может определить это, анализируя синастрию партнеров (гороскоп совместимости). В гороскопе совместимости порой встречается такое положение планет, которое точно поясняет причину встречи двух людей. Я имею в виду особенность, когда большинство планет пересекается под кармическими аспектами (когда расстояние на зодиакальном круге между планетами равняется 20, 40, 80 или 100 градусов) - это бесспорный показатель кармической связи. Аспекты Восходящего и Нисходящего узлов, Прозерпины,

Селены и Лилит к высшим планетам, а также завязки между Сатурном и Нептуном также могут рассказать о том, носят ли взаимоотношения между мужчиной и женщиной кармический характер, и каковы цели и задачи этой кармической встречи.

Показателем кармических отношений может служить и определенная разница в возрасте между партнерами. **Разница в возрасте 5 или 10 лет** между мужчиной и женщиной - это совсем неслучайная встреча. Более чем вероятно, что между этими партнерами существует кармическая связь, требующая отработки взаимных долгов. Карма удерживает их друг возле друга. Они должны идти по жизни в одном направлении, но при этом один из них должен взять на себя роль поводыря, а другой должен стать ведомым. Разница в возрасте 15 лет - показатель очень сильного кармического притяжения. Таким людям трудно разойтись, даже если они захотят это сделать. Но эти отношения сложные - они либо помогают друг другу правильно выбрать жизненный путь, либо, наоборот, сбивают своего партнера с пути истинного, увеличивая, таким образом, его кармические долги в предстоящей жизни.

Показателем кармических взаимоотношений служат и некоторые необычные ситуации. Подобные ситуации не являются обязательным признаком кармических отношений, но их тоже необходимо принимать во внимание.

Неожиданность. Взаимоотношения завязываются нежданно-негаданно для обоих партнеров или одного из них, а также их знакомых и родственников. Неожиданность в том, что эти партнеры могут быть совершенно разными по характеру, темпераменту, отличаться социальным и материальным положением, иметь большую разницу в возрасте. В ином варианте, партнеры могут друг друга знать годы, но само решение пожениться при этом оказывается неожиданным продолжением отношений. Например, много лет общались только как друзья, и вдруг однажды вечером ситуация переходит в очень интимное русло и после этого влюбленная пара решает пожениться.

Быстрота. Взаимоотношения формируется после очень короткого срока знакомства возлюбленных (день, неделя, месяц). Это ситуация, когда на партнеров как будто снисходит озарение. Такие отношения часто отмечены эффектом гипноза. Они начинаются так, что человек до конца не осознает включившихся перемен и только спустя год или более начинает воспринимать ситуацию сознательно. До этого им движут силы и реакции, которые он объяснить до конца не в силах. Вопрос, захотят ли эти партнеры смотреть друг на друга "проснувшись", часто остается открытым.

Переезд. После заключения брака супруги могут переехать в другой город или даже за границу. Далекий переезд куда-либо далеко после встречи и супружества, обрыв родственных связей, начало новой жизни где-то вдали от места рождения - еще один важный признак кармической связи.

Сложная ситуация. Как наиболее распространенный вариант - партнер-пьяница или партнер-наркоман. Может быть, какие-либо проблемы со здоровьем партнера по браку - жизнь с человеком в инвалидной коляске, психически больным или ранняя (до 40 лет) смерть партнера. Такие взаимоотношения, безусловно, можно назвать "наказанием". По всей видимости, это "наказание" себе устраивает сам человек, неосознанно выбирая проблемного партнера. Скорее всего, из-за скрытого чувства вины пришедшего из прошлого, но вопрос "по какому поводу" остается открытым. Или вероятно проблемный партнер прикрепляется к нему сам по генетической памяти прошлой жизни. Вероятно, в прошлом воплощении роли проблемного и хорошего партнера были противоположны, а в нынешнем воплощении они меняются местами и "восстанавливается справедливость".

Отсутствие детей в браке. Это показатель закрытого будущего для поколения через этих людей. Подобные кармические отношения супругов замкнуты на себе и служат для осмысления собственных черт характера для обоих партнеров. В некоторой степени эти взаимоотношения можно назвать коротким замыканием. Как правило, они в итоге, спустя годы или даже почти сразу, оказываются пустыми и приводят к расставанию. В данной кармической связи все зависит от того, насколько каждый партнер был "правилен" в своих действиях. Если партнеры "правильно" (с точки зрения Судьбы и Космоса) проявили себя в этих отношениях, например, не стали ругаться и обвинять друг друга в бесплодии, а усыновили ребенка из детского дома, то у этой пары позже может появиться и совместный ребенок. Если "правильно" пытался вести себя только один из партнеров, но возможно не получил поддержки, то в награду жизнь даст ему другого партнера, от которого у него появятся дети.

Фатальность. Отношения в паре отмечены некоей неизбежностью, предопределенностью, причем часто в негативном смысле в стиле "Тристана и Изольды". Сюда относятся: ситуации с любовными треугольниками; ситуации "невозможной" любви по каким-либо объективным и субъективным причинам; ситуации любви-ненависти, когда кажется, что партнеры всю жизнь борются между собой, и все же друг без друга они несчастны. Они как будто и безумно любят друг друга, и безумно ненавидят. Или судьба попросту постоянно сводит партнеров вместе, хотят они этого или нет. Яркий пример - герои Алека Болдуина и Ким Бессинджер в знаменитом фильме "Привычка жениться". В кармических отношениях такой пары мало что меняется или можно изменить - эти отношения как будто несутся сами по предначертанному плану.

Эти варианты одни из самых основных, которые описывают именно кармические отношения.

Кармическую встречу, вы можете опознать по *упс*ту, что другой человек мгновенно кажется необычно знакомым вам. Довольно часто налицо взаимное притяжение, нечто притягательное "в воздухе", что вынуждает вас быть вместе и познавать друг друга. Если представится возможность, сильное притяжение может перерасти в любовные отношения. Так чаще всего и бывает.

Как долго длятся кармические взаимоотношения?

Зависит от того, к какому виду связи относятся ваши кармические отношения - к **исцеляющим или разрушающим**.

Отличительной чертой исцеляющих отношений является то, что встретившиеся мужчина и женщина ощущают себя родственными душами, любят и уважают друг друга такими, какие они есть, без попытки изменить друг друга. Им доставляет огромное удовольствие находиться друг с другом, но они не чувствуют тревогу, ревность или одиночество, когда партнера нет рядом. В таких отношениях вы предлагаете понимание, поддержку и одобрение любимому без попытки решить его или ее проблемы, принесенные из прошлых жизней. Отношения наполнены свободой и миром. Конечно, временами бывают непонимания, но вызванные эмоции недолги. Оба партнера готовы прощать. Между ними существует сердечная связь. Эмоционально оба партнера независимы. Он или она не заполняют пробел в своей жизни, а напротив - добавляют нечто новое, важное, жизненное. В исцеляющих отношениях партнеры могут знать друг друга в одном или даже нескольких прошлых воплощениях. Две души могли знать друг друга в прошлой жизни, в которой тоже ободряли и поддерживали друг друга. Это породило неразрывную связь на протяжении последующих нескольких жизней. Такая пара не расстанется, не разведется никогда. Они всегда будут вместе, и будут счастливы. Брак, заключенный с таким кармическим партнером может оказаться прекрасным и удивительным путешествием!

Но бывает и так, что испытываемые вами эмоции по поводу новой влюбленности могут быть столь переполняющими, что вы думаете, что встретили свою половинку, родную душу. Осторожно! Все может обстоять не так, как кажется. Если вас связали неразрешенные эмоциональные проблемы прошлого, то они рано или поздно выплывут на поверхность. Духовный урок всем душам, связанным подобным образом, заключается в том, чтобы отпустить друг друга и стать существами свободными и независимыми. Упомянутые в примере выше о ревнивом муже и винящейся жене кармические отношения почти никогда не бывают продолжительными, стабильными, любящими. Зачастую основная цель встречи - освободить друг друга от этой любви.

Если вдруг вы оказались в отношениях, характеризующихся эмоциями, вызывающими много страданий и слез, но разорвать которые вы не в силах, постарайтесь понять, что ничего не обязывает вас оставаться с тем человеком. Поймите, что сильные эмоции чаще имеют отношение к глубоким страданиям, а не взаимной любви. Энергия любви не столь эмоциональна - она чрезвычайно спокойная и безмятежная, радостная и вдохновляющая! Она не гнетущая, изматывающая и трагичная. Если в ваших отношениях прослеживаются подобные черты, пришло время отпустить, а не «отрабатывать их»; еще раз.

Некоторые женщины, страдающие в браке от пьянства или скверного характера мужей, убеждают себя, что им все равно необходимо оставаться вместе, потому что «это судьба» и нужно «пройти её вместе». Они взывают к карме в качестве аргумента для продления отношений, но искажают ее понятие. Карма индивидуальна у каждого человека, свою карму невозможно пройти вместе с кем-то! Карма в упомянутых выше отношениях зачастую требует, чтобы вы смогли отпустить партнера, отказавшись от мучающих отношений с тем, чтобы

понять, что вы цельны сами по себе.

Иногда вы так связаны с комплексами партнера, эмоционально обиженной частью внутри него или ее, что чувствуете, что вы единственный, кто может разрулить ситуацию и спасти его или ее от проблем. Но ничего хорошего не получится. Вы только будете усиливать эмоции бессилия и жертвы в другом человеке, в то время как было бы полезнее провести черту и заступиться за себя. Ваше предназначение - быть свободной личностью. Такой тип болезненных отношений способен в духовном плане отбросить вас назад, и из-за него может случиться, что вы создадите тяжелую карму на последующие воплощения. Вы этого хотите?

Возможно, вам будет отведено всего лишь несколько месяцев на то, чтобы разрешить ситуацию прошлого, существующую между вами и проблемным партнером. Вы можете сослужить ему или ей на жизненном пути любую службу, какую чувствуете с ебя обязанным осуществить, но вы не обязаны вовлекать себя в отношения, которые пагубны для вашего духовного роста. Любовные отношения предназначены не для того, чтобы тянуть нас вниз. Когда мы любим, то от всего сердца хотим поддерживать друг друга и в счастье и в горе, но мы не должны нести на себе весь груз проблем друг друга. Всего светлого вам!

Людмила Муравьева, астролог данная статья написана специально для журнала "ЖЕНСКИЕ СТРАСТИ", 2007 год

www.astromeridian.ru/

=====

Re: Попал в лапы к ведьме.

Послан Fialka - 24.09.2013 21:48

КОНЕЦ КАРМИЧЕСКИХ ОТНОШЕНИЙ

ПОСЛАНИЕ МИРАЭЛЯ ОТ 26.09.12.

Рад приветствовать Вас, Дорогие Друзья! Я Есть Мираэль, Мастер Творческих Сил. Сегодня Мы продолжим Нашу беседу о Кармических отношениях.

Кармическое Партнерство – это многомерные отношения двух (иногда более) Душ, которых связывают резонирующие Уроки на освобождение от страхов, негативных эмоциональных

реагирований, на прощение, принятие, благодарение, осознание, ответственность и отпускание.

В Эпоху Новой Эры на момент 2012 года прошлые кармические партнерства достаточно интенсивно развиваются, и, вследствие того что Уроки «выучены» либо меж людьми большая разница в высоте и частоте вибраций, направлении развития, естественным образом заканчиваются.

Кто такие Кармические Партнеры? Это Ваши ближайшие Духовные Учителя-Друзья. Под маской Кармического Партнера может быть: Ваш Хранитель, Наставник, Близнецовое Пламя, Божественное Дополнение и т.д. Почему так происходит? Потому что на родные вибрации Вы РЕАГИРУЕТЕ, ВЫ НЕ СМОЖЕТЕ ОТКАЗАТЬСЯ ОТ СУТИ УРОКА, ЕСЛИ ВАШ КАРМИЧЕСКИЙ УЧИТЕЛЬ – ВАШ ДУХОВНЫЙ ДРУГ. От этого не убежать, не спрятаться, не скрыться. И пред Вами выбор: сопротивляться Уроку, теряя колоссальное количество энергии на это либо принять, осознать и отпустить. Имейте в виду: как только Вы проходите Урок (возможно, взаимно), маски снимаются, и Вы видите, кто пред Вами, и есть ли потенциал общения с этой Душой в дальнейшем.

СУТЬ КАРМИЧЕСКИХ УРОКОВ.

- Магнетизм при знакомстве возникает именно на основе ближайшего Родства Душ, ощущении Родных вибраций Дома, инстинктивных воспоминаний общих инкарнаций и т.д. В данном воплощении Вы притягиваетесь, чувствуя доверие, симпатию, Любовь – все самые искренние чувства. Это способствует тому, что Ваше Сердце раскрывается, Вас готовят к началу Урока. А Урок катализируется в самый неожиданный для эго момент, когда Вы не защищены стеной умственных комбинаций, информационной осведомленностью.

- Катализирование, начало Урока. Программа – «Очищение Сердца». В течение Жизни Вы охраняете Сердце – канал Разумной Информации, Сакральное Пространство — защитными слоями эго. Именно эго, начиная с детства, выстраивает барьеры от обид, агрессии, холода, отчуждения окружающего мира. Всё это делается им для того, чтобы защитить Вас от излишней боли, безумия, суицида и т.д. Конечно, все эти ситуации, случившиеся с Вами неслучайны, они подготавливают Вас к Урокам, которые катализируются в более осознанном возрасте. Но эти ситуации всё более и более, плотнее и плотнее закрывают Ваше Сердце. Многие из Вас перестают верить в Чудеса, доверять людям, мужчинам или женщинам, прощать, благодарить, помогать, сочувствовать и т.д. И вот в момент, когда Вы совсем ничего не ожидаете, самая близкая и Родная Душа, спрятавшись за маской кармического партнера, наносит Вам удар прямо в сердце. Но в Сердце ли? Нет, в защитный слой определенного рода. Возможно, это Урок на то, чтобы Вы стали более честными, открытыми, и в том нет парадокса. Закрытость – означает непринятие, сопротивление, а это всегда приносит эмоциональную боль в виде обид, непониманий, гнева и т.д.

- Ваша реакция. Ваша первая реакция обычно является эмоциональной, маятниковой, противоречивой. Затем, особенно если у Вас осознанное кармическое партнерство – Вы берете это под контроль и пытаетесь при Свете Осознанности узреть суть Урока. Если же у Вас неосознанное партнерство – Вы можете продолжать замкнутый круг обид, разочарований, оскорблений, желаний побольнее сделать в следующий раз, ответить ударом на удар в течение всего Воплощения, затратив на это все Жизненные и Творческие Силы. Выбор за Вами. Осознанность дана Вам с Рождения. Всем.

ПРОХОЖДЕНИЕ КАРМИЧЕСКОГО УРОКА.

- Принятие. Не нужно сопротивляться действительности. Эмоциональная боль лечится не временем, а осознанием реальной действительности, Любовью, смелостью и событиями, которые Вы воспринимаете уже не через призму прошлых Уроков.

- Наблюдение. Пронаблюдайте именно за собой, как влияет на Вас этот кармический Урок: на Ваше Тело, психику, личную жизнь, творческие замыслы и т.д. Попробуйте сделать вывод: насколько важно для Вас искусственное удлинение Урока из-за отрицания действительности, неприятия Человека, обстоятельств, Людей.

- Ответственность. Возьмите ответственность за Вашу Жизнь, за всё происходящее в Ней. Вы – главный режиссер фильма под названием «Воплощение в эпоху Новой Эры». Не вините Ваших Ближних в том, что произошло. Вы сами таким образом распланировали собственную жизнь, и всё это во Благо, на Развитие.

- Любовь. Признайтесь в том, что Вы любите, принимаете себя и Кармического Партнера (Партнеров). Раскройте свое Сердце – это помогает Осознанию.

- Осознание. Осознайте, какие качества эго выходили из Вас, когда катализировался Урок. Если это обида – Вам нужно научиться прямо сейчас понимать и прощать, если гнев – станьте терпимыми и добрыми, если отказ от чувств – станьте искренними и честными, в первую очередь, перед самим собой и т.д.

- Благодарение. Поблагодарите себя, Вашего Партнера за ту Благость, которую Он внес в Вашу Жизнь. За то, что Он раскрыл Ваше Сердце, высвободил Жизненную и Творческую Энергию, которую Вы скрывали за защитными слоями эго.

- Отпускание. Отпустите ситуацию с Любовью, отпустите Человека, обстоятельства, Людей, мысли и т.д. Всё Ваше останется с Вами. Неуместное забудется за чередой событий, останется лишь благодарность и осознанные воспоминания. Возможно, Вы притянетесь за эти дни осознания с Вашим Кармическим Партнером, встретитесь, обнимитесь, душевно поговорите. Возможно, Ваши отношения выйдут на новый вибрационный этап. Возможно, они закончатся. Но что-то произойдет – что-то, что позволит Вам жить дальше полной жизнью.

ПРОГРАММА « ОСОЗНАННОЕ ОТПУСКАНИЕ» (40 ДНЕЙ).

После того, как Вы осознали суть Урока, простили участников драмы, себя, Вы можете, при желании, пройти очищающую программу отпускания. Это не означает, что после 40 дней Вы обязательно расстанетесь с Партнером. Вы расстанетесь, если у Вас был запланирован только Урок. Если же Ваши отношения более прочные и основаны на спланированном продолжении, Вы станете ближе друг к другу.

- Намерение. Вы выражаете намерение вслух, обращенное к Высшему Я, что Вы готовы закончить кармические отношения, что Вы желаете освободить себя и партнера (можно назвать имя) от болезненных эмоциональных и ментальных привязок, если произошло полное Осознание и это уместно на момент Сейчас.

- Визуализируйте себя и Партнера в столбах Фиолетового Пламени. Почувствуйте энергетическое Освобождение и эмоциональное (а иногда происходит и физиологическое, если Вы потратили энергию, здоровье на обиды и т.д. в данной ситуации) Исцеление.

- Поблагодарите Партнера за то, что Он воплотился на Земле вместе с Вами;

- Поблагодарите за то, что Он принял условия Урока, и многомерная обучающая пьеса была исполнена точно по сценарию, который разработали Вы совместно.

- Примите Вашего Партнера с Любовью, увидите в Нем Духовную и Материальную Красоту, Доброту, Любовь к Вам, Сострадание. Он не смог поступить иначе – Он поступил идеально для Вас. И всё это – во имя Любви. Выразите это также вслух;

- Простите себя: Вы поступили точно по кармическому сценарию, ибо только договоренность Душ обучающего характера приносит боль. Простите себя, признайтесь себе в Любви;

- Простите Вашего Партнера. Мысленно обнимите Его, скажите Ему об этом. Постарайтесь улыбнуться;

- благодарите за Урок. Вы теперь можете двигаться вперед!

- Отпустите Партнера, освободите Его от Ваших эмоций, негативных мыслей, поступков. Теперь всё, что будет Вас объединять, будет только позитивным, даже если останутся лишь воспоминания. Отпустите себя.

- Окутайте себя и Партнера Фиолетовым Пламенем Свободы.

Итак, эта программа осознанного отпуска работает сорок дней. Вы читаете вслух, визуализируете. Если Вы действительно осознали Уроки и искренне поблагодарили и отпустили Партнера, с Вами произойдет лишь Истинное: будь то окончательное расставание либо соединение Душ. Не принимайте никаких поспешных решений в течение этих сорока дней: будут трансформироваться болезненные эмоциональные и ментальные связи, и будет возможен откат – магнетическое притяжение к партнеру.

Будьте спокойны, осознанны, делайте всё с Любовью!

Всё Вечное останется Вечным!

Всегда с Вами, Мираэль, Ваш Друг.

rdlove.ru/2012/09/konec-karm-otnosheni/

=====

Re: Попал в лапы к ведьме.

Послан imago - 25.09.2013 06:50

Fialka, большое спасибо за этот пост. Практически я именно так и прошла уже свой "урок", выбралась из бесконечного хождения по кругу и обрела новый уровень сил и свободы, для чего и ситуация и была дана. Теперь удивляюсь, радуюсь и благодарю.

А то, что прочитала этот текст именно сейчас, а не раньше, так это прямо в ключе моих недавних соображений, поделюсь: слова не придут или пройдут мимо, если ты в них не узнаешь себя процентов на 80%, тогда 20 - будут обращены к тебе и способны привнести что-то .Ведь они (чужой опыт) не пройдут за тебя весь путь, они могут подсказать вектор или стать "недостающей кочкой на болотистом участке пути".

спасибо!

=====